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Про розгляд інформаційного
запиту  

   Державне агентство України з управління зоною відчуження розглянуло Ваш
інформаційний запит від 23.12.2023 і запит, який надійшов від Міністерства охорони здоров’я
України від 26.12.2023 № 25-04/17/3635/ЗПІ-23//4114, та повідомляє.
   Згідно з пунктом 2 Положення про Державне агентство України з управління зоною
відчуження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2014 р.
№564 (далі – Положення), ДАЗВ у своїй діяльності керується Конституцією та законами
України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими
відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими
актами законодавства.
     Пунктом 1 Положення передбачено, що ДАЗВ є центральним органом виконавчої влади,
діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра
екології та природних ресурсів України, який реалізує державну політику у сфері управління
зоною відчуження і зоною безумовного (обов’язкового) відселення, подолання наслідків
Чорнобильської катастрофи, зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення
об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему, а також здійснює державне управління у
сфері поводження з радіоактивними відходами на стадії їх довгострокового зберігання і
захоронення.
     Відповідно до пунктів 3.8, 6.1. Статуту ДСП "Чорнобильська АЕС", затвердженого
наказом ДАЗВ від 14.03.2023 №44-23, Держава тa уповноважений орган управління не несуть
відповідальності за його зобов'язаннями. ДСП "Чорнобильська АЕС" має право самостійно
планувати свою дiяльнiсть, визначати стратегію та основні напрями своєї роботи відповідно до
мети створення та стратегічного плану розвитку підприємства, затвердженого уповноваженим
органом управління.
          ДАЗВ надсилає Вам інформацію (додається), отриману від  ДСП "Чорнобильська АЕС".  
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